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１．アンケート概要 

○調査期間：平成27（2015）年８月12日（水）～８月13日（木） 

○対象者：東京都（青梅市除く）、神奈川県、埼玉県、千葉県の20歳以上の男女 

○回答数：409名 

２．アンケート結果 

１．基本属性 

問１ 性別（○は１つだけ） 

「男性」は50.9％、「女性」は49.1％です。 

男性

50.9%

女性

49.1%

N=409
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問２ 年齢（○は１つだけ）  

「40歳代」が22.2％で最も多く、次いで「60歳代」が17.8％、「30歳代」が17.6％、「50歳代」が

15.6％で続きます。 

問３ 職業は次のどれにあてはまりますか。（○は１つだけ）  

「正社員・正職員」が41.9％で最も多く、次いで「主婦・主夫」が19.1％、「契約社員・アルバイト・

パート」が15.7％で続きます。 

２０歳代

13.9%

３０歳代

17.6%

４０歳代

22.2%

５０歳代

15.6%

６０歳代

17.8%

７０歳以上

12.7%
N=409

自営・家族従業

6.3%

正社員・正職員

41.9%

契約社員・

アルバイト・パート

15.7%

学生

2.9%

主婦・主夫

19.1%

無職

13.0%

その他

1.2%N=409
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問４ お住まいの地域は次のどれにあてはまりますか。（○は１つだけ）  

「東京都（23区）」が28.1％で最も多く、次いで「神奈川県」が25.9％、「埼玉県」が15.7％、「千葉

県」が16.4％で続きます。 

東京都（23区）

28.1%

東京都（市町村）

11.2%

埼玉県

18.3%

神奈川県

25.9%

千葉県

16.4%
N=409
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２．青梅市に対する認知・来訪歴 

問５  青梅市の名前を聞いたことがありますか。（○は１つだけ） 

「ときどき耳にする」が69.6％で最も多く、次いで「よく耳にする」が25.2％が続きます。「よく耳にす

る」「ときどき耳にする」を合わせると約95％になり、ほとんどの人が青梅市の名前を聞いたことがあり

ます。 

よく耳にする

25.2%

ときどき耳にする

69.9%

聞いたことがない

4.9%
N=409



5 

問５-１ （問５で「よく耳にする」「ときどき耳にする」を選択した389名の方が回答しています） 

 青梅市を訪れたことはどの程度ありますか。（○は１つだけ） 

「訪れたことがない」が50.5％で最も多く、次いで「2～4回」が23.9％、「1回」が10.5％で続きます。 

1回

10.5%

2～4回

23.9%

5～9回

5.9%10回以上

8.7%

訪れたことがない

50.5%

住んでいた

0.5%N=389
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問５-２ （問５-１で「訪れたことがある」を選んだ方191名の方が回答しています） 

 どのような理由で訪れましたか。（○はいくつでも）  

「旅行レジャーで訪れた」が64.9％で最も多く、次いで「仕事で訪れた」が13.1％、「青梅市に住む

友人や知人を訪ねた」が13.1％で続きます。 

64.9 

9.9 

21.5 

5.2 

0.5 

13.1 

4.2 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

N=191

旅行・レジャーで訪れた

イベントで訪れた

仕事で訪れた

買い物で訪れた

青梅市の学校に通っていた

青梅市に住む友人や知人を訪ねた

青梅市に住む家族や親せきを訪ねた

その他
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問５-３ （問５-１で「訪れたことがある」を選んだ方191名の方が回答しています） 

 青梅市の街についてのイメージをお答えください。（○は各項目で１つだけ）  

「そう思う」「どちらかと言うとそう思う」の合計が5割を超えているのは、「緑・水辺などの自然環境

が豊かだ」「街並みや公園などの街の雰囲気がよい」です。特に「緑・水辺などの自然環境が豊か

だ」は「そう思う」が38.7％です。 

1.6 

3.7 

2.1 

5.8 

2.1 

1.6 

1.6 

1.6 

38.7 

1.6 

3.1 

9.4 

1.6 

1.0 

1.0 

12.0 

13.6 

24.6 

37.2 

15.7 

13.6 

14.7 

12.6 

41.9 

12.6 

25.7 

45.0 

26.7 

16.2 

24.1 

33.0 

34.6 

18.8 

14.1 

20.9 

18.3 

23.6 

22.0 

2.6 

27.7 

17.8 

12.6 

16.8 

23.6 

22.0 

13.6 

24.6 

1.0 

1.0 

6.8 

3.7 

4.7 

2.1 

2.1 

11.5 

4.7 

2.1 

2.1 

3.7 

5.2 

39.8 

23.6 

53.4 

41.9 

54.5 

62.8 

55.5 

61.8 

14.7 

46.6 

48.7 

30.9 

52.9 

55.5 

47.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=191

買い物などの

日常生活が便利だ

交通のアクセスがよい

地域コミュニティ・

近所づきあいがある

住宅条件（広さ、日当たり、

家賃など）がよい

病院などの医療体制が整っている

子育て支援が充実している

教育環境が整っている

高齢者や障害者等の

ための福祉環境が整っている

緑・水辺などの自然環境が豊かだ

商業や工業などの

産業活動が活発だ

道路、下水道などインフラが

整備されている

街並みや公園などの

街の雰囲気がよい

安全・安心（防犯・防災）な町だ

図書館、美術館などの

文化施設が充実している

スポーツ環境が充実している

そう思う どちらかというと

そう思う

あまりそうは思わない そう思わない わからない
  そう思う    どちらかと言うとそう思う   あまりそうは思わない 

  そう思わない   わからない 
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問６ 青梅市と聞いて連想される場所やものは何ですか。（○はいくつでも） 

「青梅マラソン」が70.4％で特に多く、次いで「御岳山」が25.2％、「ハイキング」が24.2％、「紅葉」

が20.6％で続きます。 

25.2 

15.7 

20.1 

4.4 

2.6 

6.4 

2.1 

12.3 

12.1 

9.5 

3.9 

0.0 

2.6 

17.0 

24.4 

5.7 

1.3 

4.1 

3.3 

1.0 

14.1 

20.6 

14.1 

70.4 

2.6 

18.5 

5.9 

10.5 

8.7 

2.6 

3.1 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ｎ=409

御岳山

御岳渓谷

吉野梅郷（梅）

岩蔵温泉

河辺温泉

塩船観音寺（つつじ）

吹上しょうぶ公園

青梅鉄道公園

昭和レトロ

映画看板

青梅大祭

調布大祭

花火大会

登山

ハイキング

ツーリング

トレイルラン

カヌー

ラフティング

ボルダリング

バーベキュー

紅葉

魚釣り

青梅マラソン大会

新宿青梅間かち歩き大会

澤乃井（日本酒）

TOKYO X（ブランド豚）

吉川英治記念館

玉堂美術館

櫛かんざし美術館

御岳美術館

その他
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問７ 青梅市は新宿からJRで1時間の位置にあり、穏やかな丘陵のハイキングコースや渓谷

沿いの風景が楽しめる遊歩道があります。カヌーやラフティングなどのアクティビティを楽

しめるほか、市内を流れる多摩川沿いには名所旧跡や美術館などで文化芸術に触れる

こともできます。今後、仕事や学業以外で青梅市に訪れてみたいと思いますか。 

「機会があれば訪れてみたい」が71.7％で最も多く、次いで「訪れてみたい」が18.8％で続きます。

「訪れてみたい」「機会があれば訪れてみたい」を合わせると約8割となります。 

訪れてみたい

18.8%

機会があれば

訪れてみたい

71.7%

訪れてみたいとは

思わない

9.5%

N=409
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問７-１ （問７で「訪れてみたい」「機会があれば訪れてみたい」を選んだ370名の方が回答してい

ます） 

 どのような目的で訪れてみたいですか。（○はいくつでも）  

「季節の花など自然環境を楽しむ」が65.9％で最も多く、次いで「登山やハイキング」が32.7％、

「温泉」が26.8％、「昭和レトロなどの街並みを楽しむ」が26.2％で続きます。 

65.9 

26.2 

24.9 

5.7 

32.7 

22.7 

6.2 

23.0 

7.3 

3.5 

26.8 

2.2 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ｎ=370

季節の花など自然環境を楽しむ

昭和レトロなどの街並みを楽しむ

食を楽しむ

訪れてみたい公園がある

登山やハイキング

ドライブ・ツーリング

スポーツ

バーベキューやキャンプ

祭礼などのイベント

買い物

温泉

家族や親せきを訪ねる

その他
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問７-２ 問７で「訪れてみたいとは思わない」を選んだ39名の方が回答しています） 

 訪れてみたいとは思わない主な理由は何ですか。（○は１つだけ）  

「距離が遠い」「青梅市を訪れる目的がない」「青梅市に興味がない」「青梅市のことがわからない」

がそれぞれ23.1％で多いです。 

距離が遠い

23.1%

交通の便が悪い

2.6%

青梅市を訪れる目

的がない

23.1%

青梅市に興味がな

い

23.1%

青梅市のことがわ

からない

23.1%

その他

5.1%
N=39
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問８ 青梅市に住みたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「あまり住みたいとは思わない」が45.0％で最も多く、次いで「住みたいとは思わない」が39.9％、

「きっかけがあれば住んでみたい」が14.4％で続きます。「住んでみたい」「きっかけがあれば住んで

みたい」を合わせると約15％になります。 

住んでみたい

0.7%
きっかけがあれば

住んでみたい

14.4%

あまり住みたいと

は

思わない

45.0%

住みたいと思わな

い

39.9%

N=409
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３．性別・年代別での分析 

問５  青梅市の名前を聞いたことがありますか。（○は１つだけ） 

性別・年代別にみると、男性に関しては年齢が上がるにつれて「よく耳にする」が多くなり、40歳

代・60歳以上の男性では「よく耳にする」「ときどき耳にする」をあわせると100％になります。 

女性に関しては、50歳代・70歳代で「よく耳にする」が多く、50歳代では「よく耳にする」「ときどき

耳にする」をあわせると100％になります。 

20歳代の男性、30歳代の女性で「聞いたことがない」が比較的多いです。 

【性別・年齢別にみた青梅市を耳にした経験】 

よく耳にする

25.2 

16.1 

27.0 

23.4 

30.3 

37.1 

40.0 

23.1 

20.0 

13.6 

29.0 

18.4 

33.3 

ときどき耳にする

69.9 

61.3 

67.6 

76.6 

66.7 

62.9 

60.0 

73.1 

65.7 

81.8 

71.0 

78.9 

63.0 

聞いたことがない

4.9 

22.6 

5.4 

3.0 

3.8 

14.3 

4.5 

2.6 

3.7 

TOTAL(n=409)

男性20-29歳(n=31)

男性30-39歳(n=37)

男性40-49歳(n=47)

男性50-59歳(n=33)

男性60-69歳(n=35)

男性70歳以上(n=25)

女性20-29歳(n=26)

女性30-39歳(n=35)

女性40-49歳(n=44)

女性50-59歳(n=31)

女性60-69歳(n=38)

女性70歳以上(n=27)

(%)
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問５-１ （問５で「よく耳にする」「ときどき耳にする」を選択した389名の方が回答しています） 

 青梅市を訪れたことはどの程度ありますか。（○は１つだけ） 

性別・年代別にみると、男性に関しては年齢が上がるにつれて「訪れたことがない」が少なくなる

傾向にあり、70歳以上では7割以上の人が1回以上訪れています。40歳代・50歳代では「10回以上」

が多いです。 

女性に関しては、総じて「訪れたことがない」が多く、最も少ない30歳代でも48.2％です。一方、

50歳代では「10回以上」が16.1％です。 

【性別・年齢別にみた青梅市に訪れた回数】 

1回

10.5 

8.3 

2.9 

10.6 

9.4 

5.7 

8.0 

23.3 

11.9 

9.7 

24.3 

7.7 

2～4回

23.9 

20.8 

28.6 

23.4 

25.0 

31.4 

48.0 

12.0 

16.7 

16.7 

22.6 

16.2 

30.8 

5～9回

5.9 

8.6 

12.8 

9.4 

11.4 

12.0 

4.0 

2.4 

3.2 

2.7 

10回以上

8.7 

4.2 

14.9 

15.6 

8.6 

8.0 

12.0 

6.7 

4.8 

16.1 

5.4 

7.7 

訪れたことがない

50.4 

66.7 

60.0 

38.3 

40.6 

40.0 

24.0 

72.0 

53.3 

64.3 

48.4 

48.6 

53.8 

住んでいた

0.5 

2.9 

2.7 

TOTAL(n=389)

男性20-29歳(n=24)

男性30-39歳(n=35)

男性40-49歳(n=47)

男性50-59歳(n=32)

男性60-69歳(n=35)

男性70歳以上(n=25)

女性20-29歳(n=25)

女性30-39歳(n=30)

女性40-49歳(n=42)

女性50-59歳(n=31)

女性60-69歳(n=37)

女性70歳以上(n=26)

(%)
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問７ 青梅市は新宿からJRで1時間の位置にあり、穏やかな丘陵のハイキングコースや渓谷

沿いの風景が楽しめる遊歩道があります。カヌーやラフティングなどのアクティビティを楽

しめるほか、市内を流れる多摩川沿いには名所旧跡や美術館などで文化芸術に触れる

こともできます。今後、仕事や学業以外で青梅市に訪れてみたいと思いますか。 

性別・年代別にみると、男性に関しては、20歳代・40歳代・60歳代・70歳以上で「訪れてみたい」

が2割を超えています。40歳代では「訪れてみたい」「機会があれば訪れてみたい」を合わせると、

約98％です。 

女性に関しては、年齢が上がるにつれて「訪れてみたい」が多くなります。40歳以上では、「訪れ

てみたい」「機会があれば訪れてみたい」を合わせると90％以上になります。 

【性別・年齢別にみた青梅市を訪れたいと思うか】 

訪れてみたい

18.8 

29.0 

10.8 

23.4 

9.1 

28.6 

20.0 

11.5 

11.4 

15.9 

16.1 

23.7 

25.9 

機会があれば

訪れてみたい

71.6 

54.8 

73.0 

74.5 

78.8 

62.9 

68.0 

69.2 

74.3 

81.8 

80.6 

68.4 

66.7 

訪れてみたいとは思

わない

9.5 

16.1 

16.2 

2.1 

12.1 

8.6 

12.0 

19.2 

14.3 

2.3 

3.2 

7.9 

7.4 

TOTAL(n=409)

男性20-29歳(n=31)

男性30-39歳(n=37)

男性40-49歳(n=47)

男性50-59歳(n=33)

男性60-69歳(n=35)

男性70歳以上(n=25)

女性20-29歳(n=26)

女性30-39歳(n=35)

女性40-49歳(n=44)

女性50-59歳(n=31)

女性60-69歳(n=38)

女性70歳以上(n=27)

(%)
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問８ 青梅市に住みたいと思いますか。（○は１つだけ）  

性別・年代別にみると、「住んでみたい」は20歳代の男性で6.5％、60歳代の男性で2.9％で、そ

れ以外の年代にはみられません。20歳代の男性では「住んでみたい」「きっかけがあれば住んでみ

たい」をあわせると35.5％になります。 

女性に関しては20歳代から50歳代まで、年齢が上がるにつれて「きっかけがあれば住んでみた

い」が多くなります。 

【性別・年齢別にみた青梅市に住みたいと思うか】 

住んでみたい

0.7 

6.5 

2.9 

きっかけがあれば住

んでみたい

14.4 

29.0 

13.5 

14.9 

21.2 

14.3 

12.0 

7.7 

5.7 

13.6 

12.9 

21.1 

3.7 

あまり住みたいとは

思わない

45.0 

25.8 

35.1 

55.3 

30.3 

54.3 

52.0 

42.3 

62.9 

43.2 

45.2 

39.5 

51.9 

住みたいと思わない

39.9 

38.7 

51.4 

29.8 

48.5 

28.6 

36.0 

50.0 

31.4 

43.2 

41.9 

39.5 

44.4 

TOTAL(n=409)

男性20-29歳(n=31)

男性30-39歳(n=37)

男性40-49歳(n=47)

男性50-59歳(n=33)

男性60-69歳(n=35)

男性70歳以上(n=25)

女性20-29歳(n=26)

女性30-39歳(n=35)

女性40-49歳(n=44)

女性50-59歳(n=31)

女性60-69歳(n=38)

女性70歳以上(n=27)

(%)


